

國度復興報

KINGDOM REVIVAL TIMES

794期

2版
國際讀經會150週年
4版

你們務要警醒，在真道上站立得穩，要作大丈夫，要剛強。

哥林多前書十六章13節

內郵資已付
國郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

8版
回家，鄉村回家的呼聲！

8版
香港貧窮問題與教會的回應

10-11版

守約施慈愛的神

13版

青海之心醫療宣教

主後2017年11月12日

■每週日出版

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

2017國家祭壇 焚膏繼晷不熄滅



2017國家祭壇系列報導全文



【記者尹箴、劉以琳台北報導】中華民國基督教全國禱告網絡協會（簡稱「禱告網絡」）主辦的「2017國家祭壇」，11月4日上午11點至下午5點，在新北市新莊體育館舉行，今年的主題為「請祢抱我越過70！」。考選部許舒翔政務次長以及遠從韓國而來5位牧者都熱情與會，全台眾教會從東南西北各地前來聚集，約7千人參加（圖①）。

今年的國家祭壇，首先在桃園市府靈糧堂帶領會眾的熱情敬拜聲中揭開序幕。台北新城市教會王道珮牧師以「感恩」為題分享第一段信息，並由六位牧師分別作感恩禱告。嘉義火把教會主領第二段敬拜，由高雄協和長老教會丁尊貴牧師傳講「悔改」信息，求聖靈光照教會，赦免我們以權柄苦待人，並由六位牧者帶領會眾認罪悔改。第三階段由台北新城市教會帶領敬拜，由台北基督徒聚會衣立凡牧師引用「施比受更為有福」（徒二十35）談「奉獻的呼召」，並鼓勵

會眾以奉獻向神感恩。
第四階段敬拜由玉里長老教會接棒，禱告網絡理事長周神助牧師大聲疾呼，要以耶和華為我國的神。

周牧師傳講信息時，引用詩篇卅三篇10-12、16-18、20-21節數度強調，當以神的籌算為我們的籌算，以及神的思念為我們的思念，因為以耶和華為神的，那國是有福的。不是倚靠勢力、才能，乃是讓神成為國家的倚靠，求神賜我們力量，幫助我們。

周牧師指出，近年來，各國的國防預算都在增加，中國十九大結束後，立刻舉行川習會，試問台灣在大國夾縫中何去何從？舊約記載以色列國倚靠亞述、埃及時，神說唯真正倚靠祂才能得勝。我們要學習美國開國的精神，所謂「邦國之本」在指美國以「耶和華為首」的精神建國。林肯二度就職演說中，短短700多字就用了14次「倚靠神」，所以當年美國越來越強。但今天卻已走下坡，因為現在他們已把邦國之本差不多全吃光了。我們不學美國現

今的價值觀，例如：墮胎合法化，據了解，台灣官方統計每年墮胎約24萬人，但醫生推估超過50萬。

周牧師強調，要真正傾向神，而非錯把同婚修法當進步，把錯誤合法化將使國家前途更茫然，大法官認為我們的憲法是錯的，但祭司們，求主幫助我們看見，我們是屬天的大法官，我們以耶和華為神，以神的話語為最高權柄，以祂的籌算、祂的思念為我們的籌算和思念，讓我們與神一同站立，求得台灣的安全，進入命定。周牧師也強調，未來三年是關鍵，20年前，神賜一位原住民長老一個感動，即當幾個現象發生時，我國會出現危機，屆時要速速恢復單純迫切的禱告，真實悔改，分別為聖在神面前，彼此合一相愛，神便親自介入危難。因此，未來數月是台灣未來三年的關

鍵。讓我們每天築國家祭壇，成為我們的生命、生活，因為，以耶和華為神的，那國是有福的。

第五階段，由禱告網絡總幹事潘劉玉霞牧師帶領會眾哀悼包括228事件在內的、台灣累代的傷痛。接著由一群教會青年以戲劇〈歷史傷害〉（圖③），向228受難者致最敬禮。最後，周神助牧師帶領全體特別為年輕一代作「越過」的禱告。接著大會特別邀請以色列駐台代表游亞旭（Asher Yarden）從猶太人觀點分享「饒恕與悔改」的議題。

綜觀今年的國家祭壇，會場7千位祭司整齊劃一、鏗鏘有力的火熱禱告，持續6個小時一氣呵成，在兒童獻詩（圖②）及頒發平埔族獎學金後，於下午5點準時結束，眾祭司帶著火種，喜樂地返回全台各地，讓每一個祭壇的火晝夜不停，繼續焚燒。



左起為潘劉玉霞牧師、周神助牧師、丁尊貴牧師、王道珮牧師。劉以琳攝



7版
埃及首次邀
基督徒領袖與總統會談

從台北看天下

FM90.9佳音電台
每週日下午16:05

11.12 訪毛毛、鄭捷
談亞洲禱告殿（一）



手機版網頁